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Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w przedmiocie rozbudowy sieci
wodociggowej i kanalizacyjnej wraz z przebudowa przepompowni $ciekéw i kolektora kanalizacji
dla potrzeb strefy uzdrowiskowej w Goldapi

Gmina Goldap, w trybie art. 284 ust. 2 Ustawy z dna 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien
publicznych (t.j.: Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) w odpowiedzi na zlozony w dniu 1 marca br.,
drogg e-mail, wniosek o wyjasnienie tresci SWZ, udzielamy nast¢pujgcych odpowiedzi:

Tres¢ zapytania:

W zwigzku z checia przystapienia do w/w postgpowania ofertowego zwracamy si¢ z prosba o wyjasnienie

ponizszych kwestii na podstawie zataczonego opisu przedmiotu zaméwienia i zatacznikow:

1. Czy Inwestor jest w posiadaniu kodu zrédtowego oprogramowania wizualizacyjnego do ktorego nalezy
wpiaé nowa wizualizacje, jesli tak to czy udostepni go wykonawcy w celu umozliwienia wykonania
prac?

2. W wypadku braku mozliwosci udostepnienia kodu zrodtowego prosimy o udzielenie informacji, czy
Inwestor ustalil z firma ktéra dostarczyta eksploatowany obecnie system wizualizacji, jednolite dla
wszystkich oferentéw stawki za rozbudowg systemu?

3. Zwracamy uwagg, Ze umieszczenie w postepowaniu przetargowym zakresu rozbudowy istniejgcego
systemu monitoringu, w przypadku gdy prace moze wykona¢ tylko jedna firma, bedzie prowadzi¢ do
razacego ograniczenia konkurencji, a tym samym jest niezgodne z art. 16 pkt.I Prawa Zamowien
Publicznych i moze byé podstawa do zlozenia przez oferentéw odwotania do Krajowej Izby
Odwotawczej. W zwigzku z powyZszym wnosimy o:

e dopuszczenie wykonania réwnowaznego systemu monitoringu opartego o system SCADA
(jest to rozwigzanie uzasadnione technicznie),
lub

¢ wpiecie urzadzenia do funkcjonujacego systemu na terenie SUW w Goldapi,
lub

e wylgczenie jego wykonania z zakresu przetargu (wykonawca udostepni niezbgdne rejestry,
a zamawiajacy dokona wpigcia w istniejgcy monitoring we wiasnym zakresie),
lub

e udostepnienie kodéw zrédfowych istniejgcego systemu monitoringu, tak zeby kazdy Wykonawca
mogt dokonaé wpiecia w istniejagcy monitoring.

Poniewaz zadanie dostarczenia nowej pompowni wraz z rozdzielnica zawierajgcg oprogramowanie
istniejacego systemu monitoringu nie ma uzasadnienia technicznego, a w spos6b bezposredni prowadzi do
razacego ograniczenia konkurencji (firma ktora jest wiascicielem istniejgcego monitoringu jest rowniez
dostawca pompowni) wnosimy o potwierdzenie dopuszczenia mozliwosci wykonania rownowaznego
do zaprojektowanego systemu monitoringu na nowym komputerze — zgodnie z powyzszym
wymogiem dostawy nowego komputera w prowadzonym postepowaniu przetargowym.*

Odpowiedz:

PWiK Sp. z o0.0. na oczyszczalni $ciekéw posiada system wizualizacji i monitoringu obstugujgcy
oczyszczalnie i przepompownie Sciekow oparty na pakietowej transmisji danych (GPRS). Przepompownig
$ciekéw P10 nalezy wpia¢ do istniejacego systemu monitoringu ze stacja dyspozytorska na oczyszczalni
$ciekow w Gotdapi.



Na oczyszczalni funkcjonuja dwa systemy monitoringu: HYDRO-PARTNER Sp. z 0.0. oraz TTPL Tomasz
Penner. Obecnie podglad przepompowni P10 realizowany jest w systemie TTPL.

Kody zrédtowe oprogramowania wizualizacyjnego mozna pobraé z przepompowni P10, poniewaz
znajdujacy sie w niej sterownik Inventia MT-101 nie jest zabezpieczony przed odczytem.

W przypadku braku zdolnosci technicznych do wykonania systemu wizualizacji na istniejagcych systemach

SCADA TELWIN nalezy udostepnié mape rejestrow MODBUS, a eksploatator obiektu dokona wpigcia
we wilasnym zakres.
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